

Zenekedvelők figyelmébe! A „Magyar Dal-Album”-ból mint a magyar népdalok egyetlen folyamatosan lévő egyetemes gyűjteményéből megjelent a IV-ik kötet 2-ik füzeté is a 621—640. sz., következő dallamokkal: 1. Az én rózsám boglyát ott. 2. Az ifjú kedvenc. 3. Azt a barna helyre kis lányt. 4. Azt gondolom, hogy napugrál éjtel. 5. Azt kérdezted szőke kis lány. 6. Ágról-ágra száll a madár. 7. Arok is van, gödör is van. 8. Arokszállásánál volt egy vezeredelem. 9. Árvalányhajt lenget a szél. 10. Balatonon leng a hajó. 11. Baraczk kofának a lánya. 12. Barna leány, haj! 13. Barna menyekének szeme. 14. Bágyadt szelőlő sóhajtozik. 15. Be szépen ég az a gyertya. 16. Be szépen szól a klarinét. 17. Beteg vagyok ki gyógyít meg? 18. Béborula mir emula. 19. Bodrog partján nekedett tulipán. 20. Boldog éjtel, együtt vagytok rózsámmal. A „Magyar Dal-Album” IV. kötete ismét 10 havifüzetben jelenik meg és pedig 200 dallamtartalommal. Előfizetési ár egész évre: 10 fr. füzetre 1 frt 80 kr, félévre: 5 füzetre 90 kr. Egyes füzet ára 25 kr. Minden füzet bérmentve küldetik szét. Előfizetések legcélszerűbben

postautalványon a „Magyar Dal-Album” kiadóhivatalához, Győrbe intézendők.

Szerkesztői üzenetek.

Többeknek (kik részint szóval, részint levélben tettek szerkesztőségünknek kérdést a lévai kaszinó legutóbbi estélye alkalmával történt sajnálatos eseménynek lapunkban „**ü é r t n e m t ö r t é n t k ö z l é s e**” miatt). — Mi úgy fogjuk föl az eseményt, mint privát jellegű dolgot, melynek a nagy közönséggel viszonya már nincs. Egyesek között történt, magán sérelmeket nem orvosolhat a sajtó s mint ilyen, mi sem említettük azt föl hasábjaink között. Egyébiránt az egész esethez hozzászóltunk volna, még pedig erőteljes hangon, ha az egymást sértő felek eseményével megsértve látnók becsületét azon testületnek, melynek helyiségében a kérdéses esemény megtörtént. Az eseménynek a kaszinóra vonatkozó hatása abban nyilvánkozik, hogy az intézetnek egyik vendégét, saját helyiségében, az intézetnek éppen egyik tagja

sértette meg. — Köztudomás szerént azonban a nevezett intézet legutóbbi választmányi ülésén, az illető, a történetekért bocsánatot kért tőltéért; továbbá ugyancsak a sértő — mint kaszinói tag — az esemény utáni napokban több illetékes egyén előtt ünnepélyesen megkövette az általa megsértettet — mint a kaszinó vendégét. — E szerént az intézet választmányja a kettős bocsánatkérésrel — a kaszinóra vonatkozólag — kiegyenlítettnek tekinti az egész dolgot. Már most mi eredménye volna, ha ez úgy a sajtóban a nagy világ szelőlőjé megdühöztetné? Bizonyára ez által csak az illető intézet jó hírnevét ejtenék sorbát és ezt ép úgy meggyőződésből nem akarjuk megtenni, valamint a nyilvános megtámadás, — avagy fölszólalás terére is meggyőződésből nem léptünk. — Mi történt továbbá a sértő felek egymás irányában való ügyének elintézésével? Ez ismét magán dolog, mely mi reánk nem tartozik.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos: **Holló Sándor.**

51. szám. **H I R D E T É S E K.** Deczber 17, 1882.

Arverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a lévai kir. járásbíróság 1882. évi április hó 15-ikén 409-ik számú végzésével Mocsy Lajos ügyvéd által képviselt **Egenhófer** Sebestyén garam-nikolai lakos felperes részére, **Pompos** Lajos garam-szentgyörgyi lakos alperes ellen **81 frt.** követelés és járuléki erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foytán nevezett alperestől lefoglalt és **600 frtra** becsült ingóságokra az árverés elrendeltettén, — annak a garam-szentgyörgyi község bíró házában leendő megtartására határidőül 1883. évi **Január hó 5-ik** napjának délelőtti 10 órája tízetik ki, a mikor a bíróság lezárlogott, és a szentgyörgyi határban Garamon levő **hajós-malom** összes belsezerkeztelével együtt a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett s szükség esetén becsáron a ul is el fog adatni.

Együttal közzé étetik, hogy mindazok, akik a lefoglalt malomra es bőséggel bírnak, elsőbbségi igényeiket az árverés megkezdése előtt, alulírt végrehajtónál anyuyal inkább bejelentésék, mert a különbeni jog hátrány öket terhelendi.

Kelt Léván 1882. Deczemberhó 13-én.

LITASSY NÁNDOR bir. végrehajtó.

os. kir. bécsi átalános

Van szerencsénk a n. é. közönségnek becses figyelmébe ajánlani

Vas-, fűszer-, csemege-, déligyümölcs-, ananász-, rum-, orosz tea- és nagy választéku czukorkák-ból álló

Raktárunkat, melyben egyszersmind

Karácsonyi és Ujévi ajándékoknak való alkalmas czikkek is kaphatók.

mély tisztelettel

Kern Testvérek

Léván, Fő-utca 62. sz.

315.2

Raktár.

Vizslian borkenós

Karácsonyi és ujévi ajándékok, melyek állandó értékkel bírnak, ugy fölnöttek, mint ifjak számára legnagyobb választékban jutányos áron kaphatók:

Felsenburg Fülöp óras- és ékszerésznél

Léván.

317.2

! Verseny Triesztnek !

Czirók János fűszerkereskedő Léván

azon előnyös helyzetben van, hogy kávészállítmányait közvetlen a termelők kezéből kapja; ennél fogva:

a trieszti árukkal versenyez.

Egy kilo kávé 1 frt 55.

Ujévtől kezdve, a fogyasztási adó megszüntetése után **még olcsóbb!**

Ugy helyben, mint vidékre történt megrendelések pontosan s gyorsan teljesíttetnek. 113. -4.

Nyulat, foglyot, özet, fenyvesmadarat s egyéb konyhai vadakat illő áron alulírott állandóan vásárol és jutányosan elad.

Ugy a vadászattal foglalkozók, mint a fogyasztó közönség bizalommal fordulhatnak alulírotthoz.

Ugyanitt decz. 8-tól kezdve **friss hal** is kapható.

Léván (Rozmaring-utca)

316. 6-4

Breier Zsigmond, hal-és vadkereskedő (nyáron szobafestő.)

Hentes üzlet.

Alulírott értesitem a t. közönséget, hogy üzletemben naponta friss **hus** és **virslí,** mindenmü **kolbasz** s egyéb töltelék kaphatók: ugymint **tőtött sonka, mortadell parizer, nyelvkolbász, fűzelék-kolbász (auflag), debreczeni-kolbász, nyári-szalami** és minden egyéb friss töltelék. Továbbá **fűstölt-hus: sonka, kolbász stb.,** valamint **fűstölt kismalacz** egészben, vagy kisebb részletben is.

A mérsékelt árak, a hus finomsága s a készítmények izletessége ajánlják áruimat.

Léván, 1882. decz. 8. — Tisztelettel

318.2 **KEVICZKY DÁNIEL,** üzlettulajdonos.

KOSSUTH LAJOS Iratai a Pesti Naplóban.

314 3-1. Előfizetési fölhívás a **Pesti Napló** 1883-ik évi folyamára.

A PESTI NAPLÓ azon rendkívüli kiténtetésben részesül, hogy 1883-ban **Kossuth Lajos** iratait közölheti.

Mídon az erre vonatkozólag a PESTI NAPLÓ-ban megjelent nyilatkozatokra utalunk, itt csak azt emlitjük föl, hogy **Kossuth Lajosnak** e közzéteendő iratai oly dolgozatokból állanak, melyekre nagy hazánkfiának az aktualitás mozzanatai, legyen az politikai, legyen társadalmi, vagy tudományos tekintetben alkalmas adnak, vagy, melyek Kossuth Lajos eseményteljes életéből vett **reminiszcozenozsiakat** tartalmaznak

Kossuth Lajos ez iratait, a kiadó-tulajdonos, az Athenaeum-társaság, egyedül a Pesti Naplóban jelenteti meg, s azok utánnymatása tiltva van.

A PESTI NAPLÓ szerkesztősége és kiadóhivatala ezenkívül is viszonzandók a magyar napirodalomban majdnem páratlanul nagy arányú pártolást, melyben a PESTI NAPLÓ részesül, újabbban is a lap tartalmának emelésére több jelentékeny intézkedést tettek.

Vezérezikkünk nagyobb részét ezután is a fényes tollu publicista, **bárá Kaas Ivor** írja.

Bécsben főkserkesztőséget rendeztük be, mely a diplomácia e székhelyéről minden érdekebb hirt lapunkkal táviratilag tudat.

Az ország minden nevezetesebb helyén tudósítónk vannak, kik a fontosabb híreket velünk táviratilag közlik. Gazdasági rovatunk kielégíthet minden igényt.

Földmívelési rovatunk vezetését a magyar gazdaközönség régi meghitt barátja: **Kodolányi Antal** vette át. Tárcaink az érdekes olvasmányok egész sorozatát nyújtja.

Folytonosan két regényt közlünk.

Ajánljuk a PESTI NAPLÓ-t a magyar olvasó közönség további figyelmébe.

A PESTI NAPLÓ megjelen **naponkint kétszer,** hétfőn reggel s ünnepnap után reggel **rendkívüli számokat** ad ki.

Előfizetési árak:

Egész évre	24 forint	Negyedévre	6 forint
Felévre	12	Egy hóra	2

Ha az esti kiadás postai **küldésé** kívánatuk, a föllíftetés havonként 35 kr, évnegyedenként 1 frt. Az előfizetést, melyre a postai utalványokat ajánljuk, minél előbb kérjük megtétetni, hogy az olvasó az újév napjával kezdődő nagyérdékü közleményeket rendszeren vehesse. Az előfizetések Budapestre a **Pesti Napló** kiadóhivatalába (Barátok-tere, Athenaeum-épület intézendők.

A Pesti Napló szerkesztősége és kiadóhivatala.

Bárá Kaas Ivor vezérczikkei a Pesti Naplóban. — Legkimerítőbb távirati és közgazdasági rovat a Pesti Naplóban.

Minek **PESTRE?** Minek **BÉCSBE?**

mikor nálam minden előpénz nélkül

75 krajczáros részletfizetésre

HOWE, ANGER, SINGER, WEHLER & WILSON-

gépet **5 évi jótállás** mellett kapni.

Családi czélokra ajánlom, 5 évi jótállásom mellett a Singer gépeket 40 frtért. Öreg gépek becséréltetnek, vagy igazítottak jutányos áron; géptük, részek és csolnak, raktáromon mindig található.

FISCHER MIKSA kereskedésében Léván.

319. 38-36.

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap, hétfőn és
ünnepek utáni napokon is.

BUDAPESTI HIRLAP

Szerkesztők és kiadótulajdonosok:
CSUKÁSSY JÓZSEF és RÁKOSI JENŐ.Előfizetési ára:
Egész évre 14 frt. Félévre 7 frt. Negyed-
évre 3 frt 50 kr. Egy óra 1 frt. 20 kr.Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IV. ker. kalap-utca 16. sz.

A t. magyar olvasó közönséghez!

A „BUDAPESTI HIRLAP”-ot egy írói társaság alapította 1881. nyarán s a tisztelt olvasó közönség oly lelkesen fölkarolta íróinak érdekeit, hogy ezek ma már másfélévi munka és siker dicsőségére hivatkoznak.

A „Budapesti Hirlap” nem pártlap.

Pártja — olvasóinak kiterjedt köre. Szolgálatot nem kíván se kormánynak, se jobb-se balpártnak tenni, csupán a közönségnek és, a mi ugyanaz, az országnak.

Miből állanak ezek a szolgálatok?

Első sorban abból, hogy mindenről a mi az országon belül, vagy kívül akár politikai, akár társadalmi, akár művészi, akár tudományos téren fölmerül: hiven, pontosan, gyorsan, röviden, de mégis kimerítően és részrehajlás nélkül értesítse közönségét.

E tekintetben egy hazai lap sem mulja felül a „BUDAPESTI HIRLAP”-ot. Vannak a nagyobb és drágább lapok, melyek terjedelmében tudósítanak, de nincs, mely pontosabban és pártatlanabban adná értesítéseit.

A „BUDAPESTI HIRLAP” olvasó közönségén és íróin kívül nincsen senkinek e kerek földön lekötelve, se osztálynak, se pártjának, se kormánynak, se nyilvános, vagy magán társaságoknak: a „BUDAPESTI HIRLAP” a legfüggetlenebb lap Magyarország fővárosában, a hol az egyik lap a pénzügynek, a másik egy hatalmas vasutnak s más ily vállalatoknak, a harmadik a kormánynak, a negyedik zsidóknak, az ötödik a klerusnak, a hatodik a szabadkőműveseknek, a hetedik, nyolcadik egy-egy pártjának a jármát viseli.

A „BUDAPESTI HIRLAP”-nak csak egy hatalmasság parancsol, az diktálja vezérezkkeit, az szabja meg magatartását, s e hatalmasság: a nagy közönség és az ország azonos érdeke.

Ennek tesz szolgálatot, a ki a „BUDAPESTI HIRLAP”-ot pártolja.

Nekünk nincs kitől féljünk, nincs kitől reméljünk, kivéve olvasó közönségünket, a mely itél szavaink és cselekedeteink felett.

A „BUDAPESTI HIRLAP” rendes tartalma a következő: I. Politikai és társadalmi vezérezkék, II. Tudományos ismeretterjesztő és mulattató tárczák, mindennap rendszeresen kettő. III. Az apró politikai hírek, a fővárosi ügyek, az egyesületek, a művészetek rovata. IV. A fontosabb események bővebb leírása külön cikkekben. V. Távirati tudósítások. VI. Napi események rovata. VII. Közgazdaság. Ezenkívül a mellékleten rendszeren egy-egy vezérezkik a társadalom valamely osztályának érdekeiről, országgyűlési tudósítások, tárcza, törvényszék, vidéki hirrovat, önálló ismeretterjesztő, szórakoztató cikkek, tudósítások a divatról, hasznos tudnivalókról és állandóan egy-egy regény.

A „BUDAPESTI HIRLAP”

rendes írói:

Csukási József szerkesztő, b. Kaas Ivor, gr. Teleki Sándor ezredes, Rákosi Jenő, Balogh Pál, Szokolay Kornél, Rákosi Viktor, Benedek Elek, Kacziány Géza, Berényi László, dr. Volf Vilmos.

Rendkívüli alkalmakkor lapunk rendes terjedelme, a mely 12 oldalnyi, hol egy fél, hol egy egész ivvel kibővül. Nagyobb ünnepekre ünnepi számokat adunk ki a feldolgozott hirlapi napi anyag mellett becses és érdekes tartalommal.

Kiváló események színhelyére külön tudósítókat küldünk, akik ügyességök és megbízhatóságuk által egyaránt lekötözik a közönséget és a szerkesztőséget.

Bécsben, Berlinben, Párisban, Londonban rendes tudósítóink vannak, a kik közvetlen benyomásaik alapján adnak hirt arról, a mi e világvárosok lakóit foglalkoztatja.

Jövő január első napján kezdjük meg közlését gr. Teleki Sándor ezredes, kettő dolgozó társunk, nagyobb munkájának

GARIBALDIRÓL

a mely történetet ír egy regény érdekfeszítő erejével; adomákat beszél, melynek hősei a most letűnt évtizedek legnagyobb politikai ajkai. Oly mű lesz ez, melynél érdekesebbet és vonzóbbat a magyar könyvpiac ez idő szerint nem fog nyújtani.

Ezenkívül gr. Teleki Sándor virágvasárnapján Olaszországon át Párisba utazik. Utba ejti Turint, hogy meglátogassa Kossuthot, kit hazatérte óta nem látott. Párisban betér régi jó barátjához Hugó Viktorhoz, kivel száműzetése idején éveket töltött Jersey szigetén. Azután fölkeresi ifju Dumas Sándort. Teleki Sándor e nagyérdékű ut emlékeit, benyomásait kizárólag a „BUDAPESTI HIRLAP”-ban fogja közzé tenni. Azt hisszük ennél örvedetesebb hirt alig közölhetnénk t. olvasóinkkal.

A „BUDAPESTI HIRLAP” a legolcsóbb politikai, szépirodalmi, társadalmi és gazdasági napilap.

Előfizetési ára:

Félévre 7 forint. — Évnegyedre 3 forint 50 krajczár. — Egy óra 1 frt 20 krajczár.

Az előfizetés legegyszerűbben postautalvánnyal teljesíthető e czímen:

„Budapesti Hirlap” Budapest, kalap-utca 16. szám alatt.

Tisztelettel ajánljuk a „BUDAPESTI HIRLAP”-ot, első és rendíthetetlen hirdetőjét a magyar nemzeti állam érdekeinek, a t. magyar közönség lekötölező figyelmébe.

CSUKÁSSI JÓZSEF, RÁKOSI JENŐ,
a „Budapesti Hirlap” kiadó-tulajdonosai.

Mutatványszámokkal szívesen szolgál a kiadóhivatal.